

Odpovede na požiadavky občanov a poslancov zo zasadnutia
VÝBORU MESTSKEJ ČASTI SEVER TRENČÍN
uskutočneného dňa 8. januára 2015

Požiadavky poslancov:

Mgr. Bystrický

- Požaduje, aby na tieto zasadnutia chodil aj vedúci interných služieb Ing. Lisáček – vedúci útvaru interných služieb na MsÚ (ÚIS) z dôvodu zodpovedania väčšej časti otázok priamo pri diskusii.

Odpoveď : Účasť vedúceho ÚIS na VMČ nie je povinná, napriek tomu sa zasadnutia výborov v rámci svojich možností bude zúčastňovať.

Mgr. Petřík

- Zabezpečiť včasné posypanie zľadovatených chodníkov.

Odpoveď : Chodníky sú posypané podľa schváleného zimného operačného plánu.

Ing. Mičega

- Na chodníku križovatky ulíc Golianova a Smetanova odstrániť prenosné dopravné značenie po oprave poklopu. – (Zodpovedný : ÚIS Ing. Lisáček)

Odpoveď : Dopravné značenie bolo odstránené.

- Vykonať kontrolu technického stavu odpadkových košov, ktoré boli prevrátené tak, aby boli všetky takéto miesta prekontrolované priamo mestom. Taktiež vykonať kontrolu odpadkových košov pre psie exkrementy – rozbitý na hrádzi pri zastávke na Považskej ulici alebo poškodený na Pádivého ul. (viď foto v prílohe zápisnice – príloha č. 1) – (Zodpovedný : ÚSŽPDI)

Odpoveď : Výmena, resp. oprava poškodených nádob sa vykonáva priebežne spoločnosťou Marius Pedersen, a.s., ktorá je vlastníkom všetkých odpadových nádob, a to po nahlásení nevyhovujúceho stavu posádkou, ktorá vykonáva práve vývoz, alebo zabezpečím výmenu cez Marius Pedersen, a.s. ja, hneď po nahlásení podnetu občanmi. V prípade, že je niekde poškodená, prevrátená alebo chýbajúca nádoba, treba túto skutočnosť nahlásiť na mail cachova@trencin.sk alebo telefonicky na tel. č. 032/6504 418.

- Dopravným značením zákazu zastavenia riešiť parkovanie motorových vozidiel na Hurbanovej ulici medzi ul. Generála Viesta a Jiráskova po celej dĺžke z dôvodu dvoch vjazdov do dvornej časti pozemkov a vjazdov do garáží –viď foto v prílohe zápisnice – príloha č. 2 – (Zodpovedný : ÚSŽPDI doprava)

Odpoveď : ÚSŽPD I návrh na doplnenie dopravného značenia zákaz státiť na ulici Hurbanova v úseku medzi ul. Gen. Viesta a Jirásková postúpi na odsúhlasenie na Okresný dopravný inšpektorát ORPZ SR Trenčín. V prípade súhlasného stanoviska bude dopravné značenie doplnené.

Požiadavky občanov:

- Pani Matejková požaduje doriešiť zmluvnú situáciu medzi Centrom seniorov Sihot' a občianskym združením KC Sihot'.

Odpoveď : Útvar právny plánuje túto vec riešiť s primátorom mesta v dohľadnej dobe, predpokladáme, že na marcovom zasadnutí MsZ.


Zapísala : Soňa Baránková

V Trenčíne, dňa 26.2.2015